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令和３年度　健康保険委員研修会　アンケート結果

人数 割合 人数 割合 人数 割合

204 27.8% 518 70.5%

人数 割合 人数 割合 人数 割合

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

227 30.9% 502 68.3% 6 0.8% 0 0.0%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

293 40.0% 369 50.3% 55 7.5% 16 2.2%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

323 44.1% 364 49.7% 34 4.6% 12 1.6%

人数 割合 人数 割合 人数 割合

735 106 14.4% 605 82.3% 24 3.3%

回答人数
（複数可）

735

7-2
質問⑦で「その他のテーマを希
望」と答えた方は、記入してく
ださい。

【手続きに関すること】

・マイナンバーカードを保険証として使う場合の手続きや流れについて
・従業員が得をする制度について
・産休・育休を取得する際の健康保険に関する手続きについて
・電子申請する際の注意事項について

【健康経営・健康づくり
に関すること】

・協会けんぽのサービスを社内に取り入れていく場合の実例
・健康経営の詳細
・ハラスメントの対応、対策(3件)
・色々な健康づくり
・生活習慣に関すること（メタボ改善等）（3件）
・メンタルヘルスに関すること（5件）

【その他】
・ホームページの上手な検索方法
・介護を行いながら勤務する場合に参考になること

7-1
次回の研修会で希望するテー
マを選択してください。
（複数可）

健康保険制度・事務手
続きに関すること

保険料率に関すること
病気の予防・健康づく
りに関すること

会場での開催

その他のテーマを
希望する

477 191 458 14

6

今回オンライン形式で初めて
の研修会でした。次回の開催
方式についての希望を選択し
てください。

回答人数
オンライン及び会場
での開催を同時実施

オンラインでの開催

あまり参考にならなかった 参考にならなかった

733
合計　　687名　　　93.7％ 合計　　46名　　　6.3％

5
【第二部】メンタルヘルス講座
「睡眠のチカラ」はどうでした
か。

回答人数 大変参考になった 参考になった

参考にならなかった

735
合計　　729名　　　99.2％ 合計　　6名　　　0.8％

4
【第二部】運動講座「かんたん美
姿勢YOGA教室」はどうでし
たか。

回答人数 大変参考になった 参考になった あまり参考にならなかった 参考にならなかった

733
合計　　662名　　　90.3％ 合計　　71名　　　9.7％

3 0.4%

3
【第一部】従業員のためにな
る！実務研修（協会けんぽから
の説明）はどうでしたか。

回答人数 大変参考になった 参考になった あまり参考にならなかった

2 研修時間はどうでしたか。

回答人数 ちょうどいい 長い 短い

735 489 66.5% 243

1
本日の研修会の満足度を教え
てください。

回答人数 大変満足 満足

33.1%

不満

735 13 1.8%
合計　　722名　　　98.2％
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